



端午节遇父亲节 乡村旅游受热捧

假期泰安接待游客52.17万人次,实现收入3215.97万元

本报泰安6月19日讯(记者 王雅春 通讯员 杨波) 今年的端午节恰逢父亲节、毕业季,泰安市旅游景点特推出相关活动,吸引了众多游客。旅游市场秩序联合巡查督导组对景区周边检查,维持旅游市场秩序。

据统计,6月16日0时至6月18日16时,纳入监测的22个景区和乡村旅游点共接待游客52.17万人次,实现收入3215.97万元。其中,泰山景区共接待进山进景点游客6.73万人次,基本与去年同期持平,实现收入543.61万元,同比增长3.94%。泰山索道共接待游客4.86万人次,实现收入485.69万元,同比均增长20%。

交通运输稳定有序。假日期间,泰山火车站进站人数5.16万人次,出站人数6.07万人次;高铁泰安站进站人数3.74万人次,出站人数3.68万人次;泰安交通局所属企业共运送游客90.3万人次,营业收入257.1万元,高速公路出口来泰自驾车50906辆。6月16日至18日,市政中心停车场免费向外地游客开放,停车场旅游咨询服务站点共为281位外地游客提供旅游咨询服务,免费发放宣传资料400余份。

旅游大项目接待全面增长,新动能不断显现
全市旅游业以旅游大项目建设作为

全市旅游新旧动能转换和创建全域旅游的突破口,不断创造旅游新供给,培育旅游新消费。5月22日以祈福为主题的综合性景区东平白佛山文化产业园盛大开园,为泰安市假日旅游又新增了一张靓丽名片,假期三天共接待游客1.31万人次,实现营业收入5.17万元;此外,花样年华景区接待人数同比增长24%,实现旅游收入同比增长56%;宝泰隆旅游区、莲花山景区和春秋古镇景区接待游客人次及旅游收入同比增长也都超过了两位数。

今年的端午节恰逢父亲节、毕业季,游客以家庭出游和毕业学生为主,针对这一目标群体和节事特点,各级旅游部门策划推出了58项精彩的景区活动及惠民政策,开展精准营销吸引外地游客和市民。泰山景区推出“端午出游——逛东岳庙,揽民俗情特色”系列旅游节事营销活动。方特欢乐世界景区毕业季开启,中高考毕业生和大学生凭相关证件游览景区可享受门票165元/人的优惠。天颐湖旅游区推出购门票送香囊活动,高考生可免费畅游泰山花海;学生证等证件购买泰山花海门票享受半价优惠,并赠送摩天轮体验票等。系列节事营销活动的开展推动各景区接待再创新高。

全市乡村旅游逐渐形成了赏花采摘、观光垂钓、生态农场、古村落展示、民俗体验等多元化发展的格局,对加快推进我市乡村振兴战略起着重大的推动作用。据统计,假期三天纳入监测的里峪村、上豹峪村、掌平洼村、五埠村接待人数及收入同比增长均超过两位数。其中,里峪村实现收入15万元,同比增长达到了25%,乡村旅游富民乐业成效突出。

根据省政府和泰安市委、市政府的部署,认真落实市领导有关指示精神,假日期间,由市旅游、公安、工商、交通、物价、食药监、城市管理等部门共同组成的旅游市场秩序联合巡查督导组,对市政广场、泰山火车站、长途汽车站、高铁站以及天外村、红门、桃花峪、宝泰隆、天乐城水世界等景区及周边进行巡查督导,一是对景区消防设施设备,安全管理制度,餐厅食品卫生以及超市物品明码标价等方面进行检查,对存在的问题责令限期整改。二是严厉打击“黑出租”、社会闲散人员拦车拉客、占道经营、强买强卖、欺客宰客、尾随兜售等扰乱旅游市场秩序的不法行为,共协调、组织相关部门对扰乱公共秩序行为5人分别罚款200元、训诫2人。查获“黑出租”2辆,并移交交通部门进行处理。

上周市区住宅网签236套 环比下降23.62%

本报泰安6月19日讯(记者 宁博) 据齐鲁晚报泰安融媒统计,自2018年6月11日-6月17日一周时间内,泰安市区住宅网签236套,与前一周相比环比下降23.62%,成交面积方面,本周住宅网签与前一周相比环比下降27.77%,成交均价与前一周相比有小幅下降。

从成交曲线图来看,住宅成交套数波动较大,成交情况有高有低。上周成交峰值出现在周一,当天住宅成交57套,峰谷出现在周日,当天成交10套。单日销售方面,上周期间的单日销售平均套数33套,单日销售面积平均约为3988.67平米。

根据住宅销售套数统计图显示,本周开元首府成交45套位居成交量第一名;汉和十园成交19套位居成交第二名;泰山天竹佳苑成交18套位居成交第三名。

本周办公和商业用房也有房源网签成功,办公用房网签量为26套,网签面积1858.07平米;商业用房网签量为64套,均价9040.42元/平米。

世界杯如此美妙！ 买竞彩送宝马汽车、笔记本电脑

2018年俄罗斯世界杯于6月14日拉开帷幕,32支国家队将在绿茵场上角逐象征世界足球最高荣誉的大力神杯。为了迎接这场足球盛宴,中国体育彩票准备了丰富的竞猜大餐,彩民朋友可以享受“一边看比赛、一边猜比赛”的快乐和激情,而山东的彩民朋友更是格外的幸运,山东体彩为彩民朋友准备了丰富的回馈——“精彩世界杯,竞彩送宝马”活动,活动期间,只要购买竞彩游戏单票金额满100元,就可以参加抽奖,把宝马汽车开回家、把联想笔记本电脑带回家!

本次的“精彩世界杯,竞彩送宝马”活动与世界杯几乎同步进行,2018年6月14日-7月15日,凡在我省体彩网点(含手机在线)购买竞彩游戏单票金额满100元,即可凭符合条件的彩票参与抽奖活动。一等奖是宝马320Li(时尚型)汽车,每周抽取1辆,共计5辆;二等奖是联想Thinkpad(R480)笔记本



电脑,每天抽取20台,共计640台。也就是说,世界杯期间,周周送宝

马、天天送笔记本电脑,喜欢竞猜的你,千万不要错过如此难得的机

会。

值得一提的是,有许多彩民朋友喜欢通过“手机在线”购买彩票,既方便快捷又可以随时随刻参与,本次的世界杯竞猜活动,以“手机在线”方式购买竞彩的,同样有机会参与抽奖活动。纸质的彩票以彩票票面终端号和出票时间为抽奖依据,“手机在线”电子彩票以用户投注账号和出票时间为抽奖依据。每张彩票只有一次中奖机会。

世界杯,你的参与很重要!感受跌宕起伏的精彩赛事,纵享竞猜的无限乐趣,外加宝马汽车、笔记本电脑的幸运加持,必将陪伴彩民度过一个又一个难忘的夜晚,更为幸运的是,今年的东道主俄罗斯与我们之间只有5个小时时差,广大球迷可以享受“下班看球”的幸福时光,也得以近距离感受与足球、与大奖、与宝马汽车的亲密接触。一句话以概之:美妙世界杯,一起嗨起来!

(孙秀红)

顶呱刮新票“西游记”来袭,你最喜欢谁呢?

四大名著之一的《西游记》相信大家再熟悉不过的中国古典文学名著了,哪怕没有看过原著,相信许多朋友也都看过央视86版的《西游记》。不管是文字叙述,还是影片展现,《西游记》中的唐僧、孙悟空、猪八戒、沙僧等人物角色个性鲜明,各具

特色,深受大家的喜爱。

近日,顶呱刮新票“西游记”也来到了山东彩民身边。面值20元的“西游记”,是体彩首款西游主题彩票,每张彩票有20次中奖机会,最高奖金100万元!

该票玩法采用了顶呱刮最为经

典的“找奖金符号+数字匹配”,简单有趣,具体游戏规则为:刮开覆盖膜,如果出现金额标志,即中得该金额;刮开覆盖膜,如果你的号码中任意一个号码与中奖号码之一相同,即中得该号码下方所示的金额;如果出现经书标志,即中得该标志下

方所示金额的5倍。中奖奖金兼中兼得。

新票票面精致、生动地展现了西游记师徒四人的形象。师徒四人性格迥异,你又最喜欢谁呢?赶紧去省内各体彩销售网点,开启西游之旅吧!